

# اسماعیلی کونسل برائے پاکستان کی جانب سے اکنامک ایڈوائزری

(August 2022)

کونسل، ملک میں موجودہ نازک معاشی ماحول کے بارے میں ایک اپ ڈیٹ فراہم کر رہی ہے۔ ان حالات میں یہ ضروری ہے کہ جماعت محتاط اقدامات کرے اور درج ذیل نکات سے آگاہ رہے:

- مہنگائی کی بڑھتی ہوئی شرح (inflation) کی وجہ سے بجلی، گیس اور پیٹرولیم مصنوعات کی قیمتوں میں مزید اضافہ متوقع ہے، جس کے باعث خاندان، گھریلو اشیاء اور معمول کے اخراجات پر دباؤ محسوس کریں گے۔
- یہ توقع کی جا رہی ہے کہ سود کی شرح (interest rates) بلند رہیں گے جس سے ان کاروباروں کے متاثر ہونے کے امکانات ہیں جو بینک سے قرض لینے پر انحصار کرتے ہیں۔ بینک قرضوں کی منظوری کے لیے سخت شرائط لاگو کر رہے ہیں۔

- عالمی اقتصادی سُست روی (economic slowdown) نے بہت سے شعبوں کو متاثر کیا ہے، جو کمپنیوں کو لاگت یعنی اخراجات میں کمی کے اقدامات کرنے پر مجبور کر رہے ہیں۔ روزگار کے لیے مقابلہ خاص طور پر داخلے کی سطح کی ملازمتوں (entry level jobs) میں زیادہ ہوگا۔
- اسٹاک مارکیٹ، غیر ملکی کرنسیوں اور سونے کی اشیاء میں غیر متوقع اتار چڑھاؤ کا امکان ہے۔ ان معاملات میں مناسب سمجھ کے بغیر تجارت کرنے والے افراد کو شدید نقصان اٹھانا پڑ سکتا ہے۔

جماعت کو مشورہ دیا جاتا ہے کہ وہ غیر یقینی معاشی حالات میں درج ذیل باتوں کو مد نظر رکھیں:

- ضروری اخراجات کا تعین اور ترجیح (determine and prioritize) دیتے ہوئے اپنے فیملی بجٹ کو برقرار رکھنے پر توجہ دیں۔ اگر آپ کی آمدنی اجازت دے تو ماہانہ بچت میں مزید نظم و ضبط (discipline) کا مظاہرہ کرتے ہوئے غیر ضروری اخراجات کو ترک کریں۔
- مزید اخراجات کم کرنے کے لیے یوٹیلیٹیز، خاص طور پر electronic appliances کے غیر ضروری استعمال سے پرہیز کریں، روزانہ کی خریداری پر ڈسکانوٹس تلاش کریں۔ پیٹرول و ڈیزل کے اخراجات کم کرنے کے لیے اپنے خاندان، آس پڑوس اور اپنے دفتر کے لوگوں کے ساتھ مشترکہ ٹرانسپورٹ کے استعمال پر تبادلہ خیال کریں۔

➤ خاندان کی صحت اور بچوں کی تعلیم میں insurance plans کے ذریعہ سرمایہ کاری کو ترجیح دیں، جو خاندان کو تحفظ فراہم کرے گا۔

➤ بینک اکاؤنٹ کھولنا بہت ضروری ہے، اور اپنی بچت کو صرف بھروسے مند مالیاتی اداروں (financial institutions) میں جمع کروائیں۔ جن گھرانوں کو سرمایہ کاری سے متعلق محدود معلومات ہیں انہیں چاہیے کہ وہ بینکوں کی طرف سے پیش کردہ low-risk fixed income products میں اپنی بچت محفوظ کریں۔

➤ نوجوان اور خواہشمند پیشہ ور افراد کو آگاہ ہونا چاہیے کہ روزگار فراہم کرنے والے ادارے تعلیمی قابلیت کے ساتھ اضافی مہارتوں کی بنیاد پر ملازمتوں اور promotions کا فیصلہ کرتے ہیں۔ اسی لیے متعلقہ کورسز کے ذریعے کام سے متعلقہ مہارتوں کو بہتر بنانے کے لیے مسلسل کوششیں کرنا ضروری ہے۔

➤ خواتین کی حوصلہ افزائی کی جاتی ہے کہ وہ قابل بھروسہ skills development programmes کے ذریعے تربیت حاصل کریں اور خاندانی آمدنی بڑھانے کے مواقع تلاش کریں۔ اب freelancing کے ذریعے گھر سے کام کرنے کے مواقع موجود ہیں جن کا مطالعہ کیا جانا چاہیے۔

➤ افراد اور کاروباری اداروں کو سختی سے مشورہ دیا جاتا ہے کہ وہ ٹیکس جمع نہ کرنے والوں (non-filers) پر بڑھتے ہوئے جرمانے کو مد نظر رکھتے ہوئے اپنے واجب الادا ٹیکس جمع کرائیں اور ٹیکس کے قوانین کی تعمیل کریں۔ کاروباری مالکان کو حکومتی پالیسیوں، متعلقہ فرائض اور کرنسی کی قدر میں کمی (currency devaluation) کے رجحانات پر نظر ثانی کی تاکید کی جاتی ہے۔ یہ تجویز کی جاتی ہے کہ فی الحال قرضوں سے چلنے والے کاروبار (debt-driven business) کی غیر ضروری توسیع سے گریز کریں۔

کونسل دوبارہ اس بات پر زور دینا چاہتی ہے کہ جماعت کو ان مشکل معاشی حالات میں بہت محتاط رہنے کی ضرورت ہے۔ گھرانوں کو چاہیے کہ وہ سب سے پہلے اپنے بجٹ کے مطابق زندگی گزاریں اور غیر ضروری اخراجات کو ترک (avoid) کریں۔ کونسل صورتحال پر نظر رکھے ہوئے ہے اور جماعت کو اس سلسلے میں آگاہی فراہم کرتی رہے گی۔

شکریہ۔